

Product Information

CRÈME CLEANSER

A powerful but gentle liquid scourer cleanser. Cleans and adds sparkle to household surfaces without harsh scratching. Ideal for stainless steel surfaces, whiteware, bench tops, tiles and tubs.

Crème Cleanser cleans efficiently with out harsh scratching and quickly rinses away with water.

DIRECTIONS:

Apply Crème Cleanser with a damp cloth. Wipe area, adding cream cleanser as required. Rinse area with clean water.

For floors, tiled areas and similar surfaces add approximately ½ cup of Crème Cleanser to a bucket of water. Apply with brush or mop then rinse away with water.

BIODEGRADABLE:

The surfactants in this product are biodegradable according to internationally accepted criteria.

PRESENTATION:

Crème Cleanser is available in the following pack sizes:

- 500ml bottles
- 2 litre P/flagons
- 5 litre P/jerry cans
- 20 litre polydrums

NZFSA APPROVAL:

Crème Cleanser is NZFSA Approved C32 (All animal product except dairy)

HAZARDS:

Harmful if swallowed. Keep out of reach of children. Avoid contact with eyes.

FIRST AID:

If swallowed: do not induce vomiting.

Rinse mouth with water and give water or

milk to drink. Seek medical assistance. For eye contact: flush with water. If irritation develops seek medical attention.

A Safety Data Sheet is available for this product on request.

CLARK PRODUCTS LIMITED - QUALITY CHEMICAL SOLUTIONS FOR OVER 50 YEARS

24 NIVEN ST, PO Box 3450, Napier 4142, New Zealand Phone: +646 843 3163 Fax: +646 843 2958 www.clarkproducts.co.nz